
ПРОТОКОЛ № 97 
заседания Думы городского округа Тольятти VII созыва

Уставом городского округа

з. Тольятти

; Установленное 
депутатов -  35.

10:05:56 -  проведена регистрация депутатов 
Тольятти.

Присутствовали -  32.
Отсутствовали -  3 (Ершов Р.В., Иванов А,В., Погожев А.В.) 

На заседании Думы присутствовали:

от 15.03.2023 

Тольятти количество

городского округа

Дроботов А.А. 
Киселева Ё.Б.

Нестерова Т. В. 
Миронова Л.А.

Сорокина И.О.

Лебедева Л.М. 

Гарбовский П.П. 

Рябов В.В.

Дыченкова М.В. 

Попов А.А.

Будорина И.А.

Митрофанова Н.А. 
Смирнова Е.В.

- первый заместитель главы городского округа;
- председатель контрольно-счетной палаты городского 
округа;
- старший помощник прокурора г.Тольятти;
- руководитель департамента финансов администрации 
городского округа;

руководитель департамента по управлению 
муниципальным имуществом администрации городского 
округа; -л •

руководитель департамента образования
администрации городского округа;
- руководитель правового департамента администрации 
городского округа;
- руководитель управления муниципальных услуг и 
мониторинга градостроительной деятельности 
департамента градостроительной деятельности 
администрации городского округа;
- руководитель управления взаимодействия с 
общественностью администрации городского округа;

заместитель руководителя управления
потребительского рынка администрации городского 
округа;
- начальник отдела муниципального контроля в сфере 
благоустройства департамента городского хозяйства 
администрации городского округа;
- руководитель аппарата Думы городского округа;
- начальник юридического отдела аппарата Думы 
городского округа;
- начальник аналитического отдела аппарата 
городского округа.

Замчевский Д.В.

Вел заседание Остудин Н.И., председатель Думы.

Остудин Н.И. -  Проинформировал, что в соответствии со статьями 29, 30 
Регламента Думы в Думе городского округа Тольятти перерегистрировано 
депутатское объединение:



-  Фракция Социалистической Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ 
РОССИЯ-ПАТРИОТЫ-ЗА ПРАВДУ в Думе городского округа Тольятти VII 
созыва. В состав фракции входит 4 депутата.

Депутаты приняли информацию к сведению.

Остудин Н.И. -  Проинформировал, что по ряду вопросов повестки дня 
заседания Думы имеется мнение Отсутствующего депутата Иванова А.В., 
выраженное в письменном виде, которое соответствует Регламенту Думы. 
Отметил, что мнение передается руководителю аппарата для учета мнений 
отсутствующих депутатов, которое будет учтено при подсчете голосов.

Бобров В.П. -  Проинформировал о нелицеприятной публикации в 
ежедневной спортивной газете «Спорт-Экспресс» о хоккейном клубе «Лада» 
(Тольятти) и о городе Тольятти в целом. Предложил обратиться в издательство 
«Спорт-Экспресс» с требованием принести извинения перед хоккейным клубом 
«Лада», болельщиками и жителями городского округа Тольятти.

Архангельский Е.А. -  Предложил администрации городского округа 
подготовить иск о защите чести хоккейного клуба «Лада».

Депутаты приняли информацию к сведению.

Остудин Н И. -  Обратился к депутатам о наличии поправок в проект 
повестки.

: Замечаний, дополнений, поправок по проекту повестки не поступило. 

Остудин Н.И. - Поставил проект повестки на голосование в целом. 

Голосовали (10:07:10): «за» - единогласно.

Повестка заседания Думы утверждена.

ПОВЕСТКА:

1. О внесении изменений в решение Думы городского округа Тольятти 
от 23.11.2022 № 1418 «О бюджете городского округа Тольятти на 
2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (Д-47).

2. О мерах поддержки отдельных категорий граждан, участвующих в 
специальной военной операции, с которыми заключен договор на 
размещение нестационарного торгового объекта на земельных 
участках, находящихся в муниципальной собственности городского 
округа Тольятти (Д-37).

3. О внесении изменений в Программу приватизации городского округа 
Тольятти на 2023 год, утвержденную решением Думы городского 
округа Тольятти от 23.11.2022 № 1420 (Д-35).
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4. Об информации администрации городского округа Тольятти о 
проведенных мероприятиях и результатах проверок по 
осуществлению муниципального контроля в сфере благоустройства 
городского округа Тольятти в 2022 году (Д-8).

5. Об информации администрации городского округа Тольятти о мерах, 
принятых по сокращению количества объектов незавершенного 
строительства и объектов, не эксплуатируемых длительное время на 
территории городского округа Тольятти (Д-42).

6. О реализации полномочий администрации городского округа Тольятти 
в Области регулирования торговой деятельности, создания условий 
для обеспечения жителей городского округа Тольятти услугами 
торговли, действиях и эффективности действий уполномоченного 
органа администрации в целях размещения и регулирования 
нестационарных торговых объектов и объектов ярмарочной 
торговли, итогах 2022 года и планах по развитию торговой 
деятельности в 2023 году (Д-34).

7. Об информации администрации городского округа Тольятти о 
мониторинге межнациональной и межкультурной ситуации в 
городском округе Тольятти за 2022 год (Д-36).

8. Об отчете о деятельности Общественного совета по 
стратегическому планированию при Думе городского округа Тольятти

: за 2022 год (Д-20).

9. Об информации управления по профилактике коррупционных и иных 
правонарушений Самарской области департамента по вопросам 
правопорядка и противодействия коррупции Самарской области о 
соблюдении требований законодательства о противодействии 
коррупции (Д-49).

10.0 назначении конференции граждан (Д-53).

11.0  награждении Почётной грамотой Думы городского округа Тольятти 
(Д-54).

12.0 плане нормотворческой деятельности Думы, городского округа 
Тольятти на II квартал 2023 года (первое чтение) (Д-51).

13.0  плане текущей деятельности Думы городского округа Тольятти на 
II квартал 2023 года (первое чтение) (Д-52).

Ершов Р.В. пришел в зал заседаний Думы.

СЛУШАЛИ: 1. Миронову Л.А., руководителя департамента финансов 
администрации, о внесении изменений в решение Думы городского округа 
Тольятти от 23.11.2022 № 1418 «О бюджете городского округа Тольятти на 
2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (Д-47).
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Никонорова Т.А. предложила перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Воробьев В.А. -  Обратился к администрации за уточнением 
■ относительно закрытия одного из отделений МАУ «МФЦ» в мкр Поволжский, 

расположенного по адресу: г.Тольятти, ул.Новосадовая, 23.

Миронова Л.А. -  Отметила, что в настоящее время официальных 
документов о закрытии отделения МАУ «МФЦ» в мкр Поволжский нет.

Дроботов А.А. -  Проинформировал, что данный вопрос обсуждался, и 
было принято решение, что указанное отделение МАУ «МФЦ» закрыто не

'О -?  : ' будет- ■■

Никонорова Т А. -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметила, что постоянная комиссия по 
бюджету и экономической политике рекомендует принять проект решения 
Думы, представленный главой городского округа Тольятти.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
г представленный главой городского округа Тольятти.

Голосовали (10:10:21): 
за -  31; .
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .

. Ершов Р.В. голосовал «за» без системы электронного голосования.

С учетом голоса Ершова Р.В. и с учетом мнения Иванова А.В. -  «за» 
результаты голосования следующие:

Голосовали: 
за -  33; 
против-нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1495 прилагается.

Ершов Р.В. зарегистрирован в системе электронного голосования



5

СЛУШАЛИ: 2. Попова А.А., заместителя руководителя управления 
потребительского рынка администрации, о мерах поддержки отдельных 
категорий граждан, участвующих в специальной военной операции, с которыми 
заключены договоры на размещение нестационарных торговых объектов на 
земельных участках, находящихся в муниципальной собственности городского 
округа Тольятти (Д-37).

Лыткин И.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Лыткин И.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметил, что постоянная комиссия по 
муниципальному имуществу, градостроительству и землепользованию 
рекомендует принять проект решения Думы, подготовленный администрацией 
городского округа Тольятти.

Остудин Н.И. — Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный администрацией городского округа Тольятти.

Голосовали (10:11:34): 
за -3 2 ; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Иванова А.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет;
не голосовали -  1. -

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1496 прилагается.

СЛУШАЛИ: 3. Сорокину И.О., руководителя департамента по
управлению муниципальным имуществом администрации, о внесении 
изменений в Программу приватизации городского округа Тольятти на 2023 год, 
утвержденную решением Думы городского округа Тольятти от 23.11.2022 
№ 1420 (Д-35).



6

Лыткин И.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу,

Возражений от депутатов не поступило.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Лыткин И.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметил, что решение постоянной комиссией 
по муниципальному имуществу, градостроительству и землепользованию не 
принято (не набрало необходимого количества голосов).

Остудин Н И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный администрацией городского округа Тольятти.

Голосовали (10:12:40):

против-10 ; 
воздержались -12 ; 
не голосовали -  6.

Подоляко В.И., Архангельский Е.А. и Михайлов С.В. попросили учесть их 
голоса как «воздержавшиеся» до завершения процедуры электронного 
голосования.

С учетом уточнения и с учетом мнения Иванова А.В. -  «воздержался» 
результаты голосования следующие:

Голосовали: 
за -2 ;  
против-1 0 ; 
воздержались -16 ; 
не голосовали -  6.

W  ' ' - ■' ■■■■ - V • . ~ ■ •
Решение не принято.

В соответствии с Регламентом Думы рассмотрение вопроса переносится 
на одно из двух ближайших заседаний Думы.

СЛУШАЛИ: 4. Будорину И.А., начальника отдела муниципального 
контроля в сфере благоустройства департамента городского хозяйства 
администрации, об информации администрации городского округа Тольятти о 
проведенных мероприятиях и результатах проверок по осуществлению 
муниципального контроля в сфере благоустройства городского округа Тольятти 
в 2022 году (Д-8).

Денисов А.В. предложил перейти к вопросам и рбсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило;



Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Денисов А.В. -  Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный депутатами (Денисов А.В., КолОтурин Д.В., Бобров В.П.).

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный депутатами (Денисов А.В., Колотурин Д.В., Бобров В.П,).

Голосовали (10:16:07): 
за -  33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

С учетом мнения Иванова А.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  34; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1497 прилагается.

Погожев А.В. пришел в зал заседаний Думы и зарегистрирован в системе 
электронного голосования.

СЛУШАЛИ: 5. Рябова В.В., руководителя управления муниципальных 
услуг и мониторинга градостроительной деятельности департамента 
градостроительной деятельности администрации, об информации 
администрации городского округа Тольятти о мерах, принятых по сокращению 
количества объектов незавершенного строительства и объектов, не
эксплуатируемых длительное время на территории городского округа Тольятти 
(Д-42).

Вопросы к докладчику:

Сотникова О.В. -  Выставляются ли счета за фактическое пользование 
собственнику объекта незавершенного строительства - салон цветов
«Версилия», расположенного восточнее жилого дома по адресу: ул.Тополиная, 
2, в 19 квартале Автозаводского района?

Гарбовский П.П. -  Проинформировал, что в настоящее время в 
отношении собственника салона цветов «Версилия» за использование 
земельного участка под объектом незавершенного строительства
администрацией городского округа направлено исковое заявление по 
взысканию процентов за пользование чужими денежными средствами в период



с 30.07.2020. по 30.04.2022 в сумме порядка 265 тыс.руб. Отметил, что в 
настоящее время рассмотрение дела не окончено, заседание суда назначено 
на 14.04.2023.

Колотурин Д.В. Обратил внимание на объект незавершенного 
строительства, расположенный рядом со зданием по ул.Спортивная, 17А. 
Какие меры приняты администрацией в отношении данного объекта?

Дроботов А.А. -  Проинформировал, что имеется решение суда на снос 
данного объекта. Есть два инвестора, которые готовы приобрести данный 
участок с условием сноса объекта незавершенного строительства. Отметил, 
что в настоящее время формируется земельный участок для выставления на 
торги.

Колотурин Д.В. -  Обратил внимание администрации на объекты 
незавершенного строительства, расположенные по адресам: 
ул.Индустриальная, 10, 2В, 5.

Рябов В.В. -  Принял информацию к сведению.

Макарчук Н.А. -  Предложила внести запись в протокол заседания Думы:
«Рекомендовать администрации городского округа Тольятти 

(Ренц Н.А.) представить в Думу информацию о сроках осуществления сноса 
самовольной постройки - незавершенного строительством объекта, 
расположенного в 11 квартале Автозаводского района западнее пожарного 
депо (распоряжение администрации городского округа Тольятти от 
02.12.2022 № 9227-р/5 «О сносе самовольной постройки»), и наличии средств 
в бюджете городского округа Тольятти на выполнение работ по сносу 
самовольной постройки».

Депутаты согласились с записью в протокол без голосования.

Ершов Р.В. -  Какая ситуация с объектом незавершенного строительства 
по адресу: ул.Карбышева, 15А?

Гарбовский П.П. -  Проинформировал, что в отношении правообладателя 
земельного участка и данного объекта Открыто конкурсное производство, 
назначен конкурсный управляющий.

Сапрыкин С.Е. -  Обратил внимание администрации на объекты 
незавершенного строительства, расположенные по адресам: ул.Калинина, 75, и 
К.Маркса, 60А.

Степанов А.А. -  Предложил внести запись в протокол заседания Думы:
«Рекомендовать Думе городского округа Тольятти (Остудин Н.И.) 

создать рабочую группу с участием представителей администрации 
городского округа с целью подготовки предложений в Самарскую Губернскую 
Думу о внесении изменений в Кодекс об административных правонарушениях 
Российской Федерации для решения вопроса по сокращению количества 
объектов незавершенного строительства и объектов, не эксплуатируемых 
длительное время».

Депутаты согласились с записью в протокол без голосования.
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Басистый Г.А. -  Обратил внимание администрации на объект по 
бульвару Орджоникидзе, 2В.

Остудин Н.И. -  Отметил, что все адреса, на которые обратили внимание 
депутаты, отражены в протоколе Думы и будут переданы в рабочую группу для 
детальной проработки совместно с администрацией.

Выступили:

Лыткин И В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, ; 
подготовленный постоянной комиссией по муниципальному имуществу, 
градостроительству и землепользованию.

Голосовали (10:33:01):
■. за -34 ;  

против -  нет; " 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

С учетом мнения Иванова А.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  35; ' 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  нет.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1498 прилагается.

Никонорова Т.А. -  Обратилась к депутатам с просьбой предоставить 
адреса объектов незавершенного строительства в постоянную комиссию по 
бюджету и экономической политике для подготовки проекта Обращения.

СЛУШАЛИ: 6. Попова А.А., заместителя руководителя управления 
потребительского рынка администрации, о реализации полномочий 
администрации городского округа Тольятти в области регулирования торговой 
деятельности, создания условий для обеспечения жителей городского округа 
Тольятти услугами торговли, действиях и эффективности действий 
уполномоченного органа администрации в целях размещения и регулирования 
нестационарных торговых объектов и объектов ярмарочной торговли, итогах 
2022 года и планах по развитию торговой деятельности в 2023 году (Д-34).
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Денисов А.В. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.

Возражений от депутатов не поступило.

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Бобров В.П. -  Предложил внести запись в протокол заседания Думы:
«Рекомендовать администрации городского округа Тольятти 

(Ренц НА.) рассмотреть возможность внесения изменения в Правила 
благоустройства территории городского округа Тольятти, утвержденные 
решением Думы городского округа Тольятти от 04.07.2018 №1789, 
установив границы территории, прилегающей к нестационарному 
торговому объекту, для содержания и санитарной уборки не менее 20 м».

Депутаты согласились с записью в протокол без голосования.

Денисов А.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по городскому хозяйству.

Голосовали (10:42:21): 
за -  33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Иванова А.В. -  «за» результаты голосования 
следующие: v :

Голосовали: 
за -  34; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

Решение принято. .'
РЕШИЛИ: решение № 1499 прилагается.

СЛУШАЛИ: 7. Дыченкову М.В., руководителя управления
взаимодействия с общественностью администрации' об информации 
администрации городского округа Тольятти о мониторинге межнациональной и 
межкультурной ситуации в городском округе Тольятти за 2022 год (Д-36).

Подоляко В.И. предложил перейти к вопросам и обсуждению проекта 
решения Думы без заслушивания доклада по данному вопросу.



Возражений от депутатов не поступило.

Вопросы к докладчику:

Архангельский Е.А. -  Обратил внимание на инцидент, который 
произошел в ТЦ «Парк Хаус», связанный с поведением двух молодых людей, 
один из которых является представителем структурной группы из молодежи. 
Известно ли было администрации о данном обществе в 2022 году? Какое 
количество потенциально опасных групп зафиксировано? Каким образом 
ведется работа с данными группами?

Дыченкова М.В. -  Проинформировала, что группа была создана в сети 
«Интернет». Прокомментировала данный инцидент. Отметила, что 
администрация ежедневно проводит мониторинг межнациональной и 
межконфликтной ситуации на территории городского округа Тольятти. 
Подчеркнула, что ситуация, о которой идет речь, не зафиксирована как 
межнациональный конфликт. Обратила внимание, что проведение 
профилактической работы продолжается. Проинформировала, что в 2022 году 
данная организация не была выявлена, она была создана спонтанно в сети 
«Интернет», комментарии по указанной организации дают компетентные 
органы.

Денисов А.В. покинул зал заседаний Думы, предварительно уведомив 
председателя Думы.

Выступили:

Подоляко В.И. — Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по социальной политике.

Голосовали: 
за -  34; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .

Голосовали (10:51:17): 
за -  33; 
против -  не 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .

С учетом мнения Иванова А.В. — «за» результаты голосования
следующие

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1500 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 8. Остудина Н.И., председателя Думы, об отчете о 
деятельности Общественного совета по стратегическому планированию при 
Думе городского округа Тольятти за 2022 год (Д-20).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили;

Никонорова Т.А. -  Проинформировала о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировала проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по бюджету и экономической политике.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по бюджету и экономической политике.

Голосовали (10:52:54): 
за -  33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет;
не голосовали -  1. г

С учетом мнения Иванова А.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

i Голосовали: 
за -  34; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1. . '-;'v

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1501 прилагается.

СЛУШАЛИ: 9. Остудина Н.И., председателя Думы, об информации 
управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений 
Самарской области департамента по вопросам правопорядка и 
противодействия коррупции Самарской области о соблюдении требований 
законодательства о противодействии коррупции (Д-49).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Турков П.В. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Отметил, что постоянная комиссия по 
контролю, общественной безопасности и соблюдению депутатской этики 
рекомендует принять проект решения Думы, подготовленный по настоящему 
вопросу.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.



Голосовали (10:56:18): 
за — 33;

-  против -  нет;
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .

С учетом мнения Иванова А.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: : 
за -  34; ■■■'■ 
против -  нет; 
воздержались -  нет;

. не голосовали -  1.

Решение принято, 
v РЕШИЛИ: решение № 1502 прилагается.

СЛУШАЛИ: 10. Митковского П.Б., председателя постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями, о назначении конференции граждан (Д-53).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили: ■

Митковский П.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Остудин Н И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (10:58:11): 
за -  33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет;

- не голосовали -  1.

С учетом мнения Иванова А.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: 
за -  34; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1503 прилагается.



СЛУШАЛИ: 11. Митковского П.Б., председателя постоянной комиссии по 
местному самоуправлению и взаимодействию с общественными и 
некоммерческими организациями, о награждении Почётной грамотой Думы 
городского округа Тольятти (Д-54).

Вопросов к докладчику не поступило.

Выступили:

Митковский П.Б. -  Проинформировал о ходе обсуждения вопроса на 
заседании профильной комиссии. Прокомментировал проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями, о 
награждении Почетной грамотой Думы.

1) Пучкова Владимира Викторовича, главного режиссера телевидения- 
начальника бюро предэфирной подготовки и технического контроля редакции 
телевизионного вещания ООО «ЛАДА-МЕДИА», за заслуги в сфере оказания 
телекоммуникационных услуг во благо городского округа Тольятти и его 
населения, многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм в 
освещении общественно-политической и социально-экономической жизни 
города; Ч>'-

2) Шикиной Марины Николаевны, креативного директора ООО «ЛАДА- 
МЕДИА», за заслуги в сфере оказания телекоммуникационных услуг во благо 
городского округа Тольятти и его населения, многолетний добросовестный 
труд, высокий профессионализм в освещении общественно-политической и 
социально-экономической жизни города;

3) Воскобойникова Александра Евгеньевича, руководителя управления 
ЖКХ администрации Комсомольского района администрации городского округа 
Тольятти, за заслуги в развитии местного самоуправления во благо городского 
округа Тольятти и его населения, многолетний добросовестный труд, высокий 
профессионализм.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный постоянной комиссией по местному самоуправлению и 
взаимодействию с общественными и некоммерческими организациями.

Голосовали (10:59:35): 
за -  33; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

’■ С учетом мнения Иванова А.В. -  «за» результаты голосования 
следующие: -V

Голосовали: 
за -  34; 
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1504 прилагается.
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СЛУШАЛИ: 12. Остудина Н.И., председателя Думы, о плане 
нормотворческой деятельности Думы городского округа Тольятти на II квартал 
2023 года (первое чтение) (Д-51).

Вопросов к докладчику не поступило.

Остудин Н.И. -  Отметил, что во II квартале 2023 года планируются 
следующие даты проведения заседаний Думы: 12 апреля, 26 апреля, 17 мая, 
7 июня, 21 июня.

Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (11:00:36): 
за — 33;

: против -  нет; : 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Иванова А.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали: " 
за -  34; . -  
против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -1 .

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1505 прилагается.

СЛУШАЛИ: 13. Остудина Н.И., председателя Думы, о плане текущей 
деятельности Думы городского округа Тольятти на II квартал 2023 года (первое 
чтение) (Д-52).

Вопросов к докладчику не поступило.

Остудин Н.И. -  Поставил на голосование в целом проект решения Думы, 
подготовленный по настоящему вопросу.

Голосовали (11:01:24):
■ за -  33;.. . 

против -  нет; 
воздержались -  нет; 
не голосовали -  1.

С учетом мнения Иванова А.В. -  «за» результаты голосования 
следующие:

Голосовали:
. за -  34; 

против -  нет; 
воздержались -  нет;



не голосовали -1 .

Решение принято.
РЕШИЛИ: решение № 1506 прилагается.

Повестка заседания Думы рассмотрена полностью.

СЛУШАЛИ: Разное.

I Лебедеву Л.М., руководителя департамента образования 
администрации, об Информации администрации городского округа Тольятти о 
функционировании школы № 88 в 2023-2024 учебном году.

Проинформировала, что в настоящее время продолжается 
строительство образовательного центра в 20 квартале Автозаводского района, 
предполагаемый срок сдачи -  01.07.2023. Предполагается, что строительство 
данного образовательного центра поможет разгрузить близлежащие школы 
(№88 и №93). Новый образовательный центр будет функционировать на базе 
двух зданий -  новой строящейся школы и школы №88. Проинформировала, что 
реализация дополнительного Образования планируется как на базе новой 
Школы -  образовательного центра, так и на базе Школы №88 и в рамках 
внеурочной деятельности, и в рамках программ дополнительного образования 
социального блока учреждений. Таким образом, появится возможность в 
образовательном центре объединить ресурсы двух образовательных 
учреждений и дополнительного образования.

Краснов В.П, -  Будет ли возможность в освободившихся помещениях 
школы Nq88 выделить помещения под детские Сады?

Лебедева Л.М. -  Проинформировала, что расположение на базе школы 
каких-либо групп детского сада запрещено СанПиН.

Депутаты приняли информацию к сведению.

II. Подоляко В.И. -  Проинформировал* что на имя председателя 
постоянной комиссии по городскому хозяйству Денисова А.В. поступило 
обращение От директора школы № ; 71 Архиповой Л.В. с выражением
благодарности руководителю департамента городского хозяйства
администрации Кузахметову М.Г. за организацию устранения затопления
подъездных путей к зданию / школы в связи со сложившимися погодными 
условиями.

Выразил благодарность департаменту городского хозяйства
администрации, что в аварийном режиме неоднократно прорабатывался 
вопрос с целью своевременной доставки продуктов питания в школьную 
столовую. '

Депутаты приняли информацию к сведению.

Остудин Н.И. -  Объявил заседание Думы закрытым.,

Председатель Думы Н.И.ОстуДин


